

敏,未婚夫倪震是李嘉欣的初恋……俱往矣,嫁作他人妇,旧爱都不顾。欣夫君许晋亨则曾经和刘嘉玲谈婚论嫁;还有一个明年要结婚的周慧敏,未婚夫倪震是李嘉欣的初恋……俱往矣,嫁作他人妇,旧爱都不顾。上浮花,这一年却纷纷披上婚纱嫁人,都有了归宿。今年结婚的花朵们更多,风流韵事更是数不胜数。美人们向来喜欢保持单身,飘忽不定犹如海浪,香港的出海口是也。虽然不过是区区弹丸之地,但美女众

佳丽嫁作他人妇,前情旧爱都不顾

第一回 小三转正得上位 赌王黑面冷话飞 喜庆指数:★★★★★



小三转正,变身许太

中葡混血的李嘉欣被封为“每一寸都是女人的女人”,但是也有个不甚好听的名号,叫做“二十年来第一狐狸精”。虽然频频做“小三”,最后李大美人仍然嫁得豪门成为名正言顺的“许太太”,完胜收官。

李嘉欣演戏以花瓶居多,也挨了不少骂,其人仍有过人之处。君不见,师太亦舒用她作原型写了一本《印度墨》,用来解释美人是美得多么身不由己——全然不计较李嘉欣为了入行和侄子倪震分手一事。能入亦舒法眼的女人,实在不多。大龄剩女嫁人许家,“小三”转正,有报章甚至以《一个女人的史诗》做标题。可见除了美之外,李嘉欣做人也是漂亮的。

可惜纵然博得众人喜爱,仍然有人不买她的账。赌王何鸿口就对前女婿许晋亨新婚不甚满意,婚礼当天放出话来:“他再婚十次八次都说不定!”更称爱女何超琼当年嫁妆是李嘉欣10倍,还对何超琼说:“你比她漂亮多啦。”



第二回 天后开唱宣喜讯 多年恋情大团圆 喜庆指数:★★★★☆

女明星们多是情路坎坷,陈慧琳却是个异数,顺利又美好,恋情和婚礼就是一出偶像剧。陈慧琳红馆开唱,演唱会接近结尾时忽然宣布:“我今晚总算完成了我的一项任务,现在就会去做另一个任务,就是……我要结婚啦!”天后身着盛装当即落泪,而男友刘建浩则站在观众席深情凝望,活脱脱一个韩剧《星梦奇缘》。

陈慧琳结婚损失将会有3000万。但是在完美童话面前,钱算什么呢?

第三回 蔡姐下嫁武行仔 花旦赢得新生活 喜庆指数:★★★★★

2008年一开年,TVB六花旦之一的蔡少芬就宣布下嫁武替张晋。待嫁女儿急不可待,让港媒大跌眼镜。

仔细算算蔡少芬的过去,就能对她的婚姻明白几分。蔡少芬为家境所累,17岁出道选美,当选港姐冠军后就与万花丛中过的富商刘銮雄开始交往,为母偿还上亿元赌债。1999年蔡少芬与同样身负家债的吴奇隆相恋,孰料吴奇隆恋上马艳舒,三载恋情就此到头。蔡少芬苦海沉浮多年终得如意郎君,实在是佳话一段。

第四回 伟玲结束马拉松 不丹换回大金矿 喜庆指数:★★★★★



伟玲大婚,不丹红火

刘嘉玲此女,扶桑国称之为“败犬”。何解?“败犬”是指美丽能干的女人,不受限消费、不必养家、有闲、有自我……当然,还有不结婚。刘嘉玲和梁朝伟相恋十几年,几乎年年传婚讯,简直让世人对“伟玲婚讯”四个字再也提不起兴致来。世事实在难料,“狼来了”十几年,也有狼真来的时候。于是骄阳似火的7月,相恋19年的梁朝伟刘嘉玲选在小国不丹成婚,婚礼选在王宫,礼服是不丹王叔的,戒指足足12克拉——等于王佳芝的两枚鸽子蛋。

“败犬”一说要结婚,狗仔们是不请自来,在不丹王宫外面的山上打游击一般潜伏。站在王宫前极目远眺,满山遍野,星星点点,都是架着长焦镜头的狗仔,真乃奇景也!

一番折腾下来,最大的赢家是谁?是不丹国。伟玲“世纪婚礼”一过,不丹立刻成为旅游大热门。难怪乎有人猜想,伟玲借婚礼又赚了一笔广告费。精明如刘嘉玲,结婚都能生财,一般女人还真是望尘莫及。

海内小花嫁人忙 成婚之后身价涨 喜庆指数:★★★★★

香港的海上花们找到如意郎君尘埃落定,海内的小花们也不甘人后,嫁人生孩子热热闹闹地开始过日子了。

结婚女星里不乏是豪门贵妇。刘涛的夫君被传是超级富豪,婚礼贺礼中有直升飞机云云,不过遭到了刘涛的否认。另一位女星胡静则无疑真的是嫁入了豪门。夫君乃马来西亚首富朱兆祥,婚礼在马来西亚金马皇宫,风光大有直追刘嘉玲之势。和刘嘉玲关门结婚不同的是,胡静毫不避讳地大事张扬,通过结婚顺利完成曝光率上升,跻身一线女星。

海上花

文/实习生 张润芝
插图/俞晓翔

名医在线

MINGYIZAIXIAN

栏目热线:025-84514181

关键词:卵巢囊肿

奥洛克导航微创电极系统
答疑医生:江苏省女性健康关爱中心
资深专家强有凤主任

访客:我结婚2年了一直怀不上,除了痛经,其他一切正常。去检查,发现有一个4cm大的卵巢囊肿,请问是卵巢囊肿导致我怀不上宝宝的吗?

强有凤主任:您好,根据您的描述,此卵巢囊肿可能是引发您不孕的原因。权威机构统计显示,因卵巢囊肿导致的女性不孕约占不孕症的15%~25%,建议您尽快去正规医院进一步确诊。

访客:那现在什么治疗方法比较好啊?

强有凤主任:您好,目前,“奥洛克导航微创电极系统”微创手术是最人性化的卵巢囊肿诊疗方法。该设备是专门为微创治疗卵巢囊肿而设计的,治疗时不开刀、无需住院、不会引起盆腔粘连,不伤及卵巢等正常脏器及其功能,对卵巢囊肿治愈率较高,术后第二天,即可在医生的指导下正常工作和生活。

远离子宫肌瘤 一个都不能少

【前沿调查】

最小患者年仅15岁

子宫肌瘤是妇科常见病、多发病,堪称妇科第一瘤。权威资料显示,我国目前30岁以上女性约1.56亿,子宫肌瘤患者就约有3200万。据悉,子宫肌瘤多见于30~50岁女性,发病率高达20%~30%。但其实,任何年龄段的女性均可患子宫肌瘤。

近年来,由于受环境污染、饮食结构改变等因素影响,子宫肌瘤的发病率和癌变率有进一步增高及呈低龄化发展的趋势。临床发现最小的患者年仅15岁,而今年12月,仅江苏省女性健康关爱中心唯一指定医

院——八一医院妇产科就接诊子宫肌瘤患者约120例。

子宫肌瘤有女性健康“杀手”之称,权威机构调查显示,40%的子宫肌瘤患者无任何症状,另外很多病人只有晚上夜尿增加等症状,很难有人联想到是子宫出了问题。据江苏省女性健康关爱中心资深专家介绍,有些子宫肌瘤会导致患者月经量增多、严重者会出现贫血、尿频等症状。此外,子宫肌瘤能引起25%~40%的不孕,导致约15%的流产,该病的癌变达3%~5%,癌变后患者生存率非常低。

【专家释疑】

与遗传、激素密切相关

子宫肌瘤目前发病原因尚不完全明确,但据细胞遗传学研究显示:25%~50%子宫肌瘤存在细胞遗传学的异常。子宫肌瘤患者的姐妹、女儿及母亲均有可能患病。对此,江苏省女性健康关爱中心指定医院——八一医院妇产科资深专家表示:临幊上显示,家族中有子宫肌瘤患者的女性患子宫肌瘤的机率较普通女性高。

子宫肌瘤高发除不可逆的家族遗传因素外,还与女性体内雌激素有关。正如上文所述的那样,30~50岁女性的肌瘤发病率较其他年龄段的女性要高,是因为此年龄段的女性普遍爱吃富含激素的保健品和食物,致使体内雌激素堆积,诱发子宫肌瘤的生成。

【技术看点】

对待子宫肌瘤要两手准备

针对子宫肌瘤多发且早期症状不是很明显的这一现象,江苏省女性健康关爱中心指定医院——八一医院妇产科资深专家特别提醒:即使毫无症状,年



构上也应注意少食高脂肪、高热量的食物;切勿多食桂圆、红枣、阿胶、蜂王浆等热性、凝血性和含激素高的食品。

一旦患有子宫肌瘤,患者也无需着急去除子宫“除后患”。专家表示:目前“奥

洛克超导多弹头系统”微创手术相较于传统手术,具有微创无痛、不开刀、不住院、疗效确切、不切除子宫,保留子宫正常功能,可避免因切除子宫造成的卵巢功能衰竭、内分泌紊乱、提前进入更

年期等现象的发生。

从关爱女性健康、人性化微创治疗的角度出发,江苏省女性健康关爱中心唯一指定医院——八一医院,在我省三甲医院中率先引进了“奥洛克超导多弹头系统”。该高新诊疗设备集数字智能电子学、光学、影像学于一体,能高清晰精微捕捉和显示子宫内的任何部位,拥有4~8枚弹头针。在超导技术的引导下,可精确定位2~7公分病灶。通过宫腔自然通道,导入有温差电偶的弹头针,自动调节角度、方位,将电能转换为热能,病灶部位吸热后脱水、凝固、缩小、脱落,达到去“瘤”保“宫”的显著疗效。

(何川)

元旦期间 八一医院妇产科专家坐诊一览表

专家门诊	职称	擅长领域	坐诊时间
章瑞宣	主任医师	月经不调、子宫内膜异位、尿失禁等疑难杂症	1月2日上午
史佃云	副主任医师	妇科常见病、妇科肿瘤、难产处理等	12月31日上午
肖梅	副主任医师	妇科肿瘤、妊娠合并症处理等	1月1日下午
朱启江	副主任医师	不孕不育等	1月3日上午
强有凤	副主任医师	宫颈疾病、妇科肿瘤等	1月2日、3日
李谷饶	主治医师	妇科炎症、宫颈疾病、意外妊娠等	1月3日
其余妇科专家/医生长期门诊,周六、周日正常开诊			